SEILFABRIK ULLMANN

Sprunggerat Jump XS Art. 013150150

Einbau, Montage- und Wartungsanleitung

D - 28777 Bremen
] ® ++49-(0)421- 69038-8

8* Seilfabrik Ullmann GmbH

Stand 15.09.2015



Inhaltsverzeichnis

1. SEUCKISTE weeeeeeieiiieeie e
2. Technische Daten und HinWeise .......c.ccceveeeeveeeniienninenne
3. AItersfreigabe ...
4. Einbau- und Montageanleitung.........cccoceveeeeviviveececnneeenns
4.1 Montagean| ituNg ......cccouveeeecieeiiiiiee e
4.2 EinbauanleituUng.......ccovveeeeiieeciieee e
5. ADMESSUNZEN ettt e e e
6. Wartungsanleitung Sprunggerat ..........cccovvvvvveeeeeeeccnnnen,
7. Sicherheits- und Benutzerhinweise..........c.cccecoeeveeneenneene
8. Anderungsdokumentation .............cceeeveueevevieeereniecennas

1. Stiickliste

4 U-Profile, 2 mit Aussparrungen
4 Eckwinkel
8 Winkelplatten
88 Senkkopfschrauben M5
88 Unterlegscheiben M5
88 Selbstsichernde Muttern M5
2 Kreuzgehange 300 x 34

24 Bohrschrauben fir Scharniere 5x25

2. Technische Daten und Hinweise

e Aullenmafe: 1500x1500x460 mm
® Sprungflache: 1000x1000mm

e Material: Fallschutzmatte/Stahl verzinkt/Kunststofflamellen

e Beim Aufbau des Sprunggerats Jump XS beachten Sie bitte die Sicherheitsbereiche laut

Abmessungen Kapitel 5

e  Ersatzteile fiir das Sprunggerat Jump XS dirfen nur vom Hersteller bezogen werden

Stand 15.09.2015

Seilfabrik Ullmann GmbH

usacod,. D - 28777 Bremen

@ ++49-(0)421- 69038-8



3. Altersfreigabe

Das Sprunggerat Jump XS ist geeignet fiir Kinder ab 4 Jahre

4. Einbau- und Montageanleitung

4.1 Montageanleitung

1. U-Profile auf ebene Unterlage legen.

2. Eckwinkel und anschlieRend Winkel-
platten mit Senkkopfschrauben M5
montieren. Unterlegscheiben und
Sicherungsmuttern miuissen hierbei

nach innen zeigen.

3. Scharniere gemaR Zeichnung mit

4 Bohrschrauben 5x25 montieren.

4.2 Einbauanleitung

250

Grube ausheben: 1700x1700x560 mm i !

Ri

100 mm Sickerschicht anlegen, glatten und verfestigen SandiErde - |

135

Einbaurahmen einsetzen und ausrichten |- e

Sprunggerat auf Einbaurahmen aufsetzen und ‘Scharnier”
ausrichten i

Ll s

300
460

5. Sprunggerat an den Scharnieren mit jeweils 4
Bohrschrauben 5x25 befestigen

------------- sickerschiche [ [

560

6. Kistenbander mit 4 Bohrschrauben 5 x 25 an
Einbaurahmen verschrauben

7. Sand/Boden bis Oberkante Fallschutzmatte auffiillen und verdichten

u
Q" Seilfabrik Ullmann GmbH
usacard. D — 28777 Bremen
® ++49-(0)421- 69038-8
Stand 15.09.2015



5. Abmessungen

4000

1250

250 1000

250

[ ) 1250

| sSsS=sscss

o SSSSSe o o
o N I s B o i o o
o T Ip) o
= — = N

1500

u
Q! Seilfabrik Ullmann GmbH
usacard. D — 28777 Bremen
® ++49-(0)421- 69038-8
Stand 15.09.2015



6. Wartungsanleitung Sprunggerat

N. B.: Normale Beanspruchung
Ex. B.: Extreme Beanspruchung

1. Visuelle Inspektion der Fallschutzmatten und des Sicherheitsbereiches. Entfernung
offensichtlicher Gefahrenquellen, die z. B. durch Vandalismus entstanden sind.
Uberpriifung der Fallschutzmatten auf festen Sitz, Risse oder Locher.

Wartungsintervall: N. B.: wochentlich, Ex. B.: taglich
2. Uberpriifung der Lamellen auf Bruch
Wartungsintervall: N. B.: wochentlich, Ex. B.: taglich

3. Kontrolle des Freiraumes unter der Sprungflache. Hierzu rund um das Sprunggerat 20 cm
breit und 20 cm tief Sand/Erde ausheben und die Kistenbadnder |6sen. Sprunggerat
anheben und gegen Herabfallen sichern (Ahnlich Foto). Alle auf der Sickerschicht
befindlichen Dinge entfernen. Beriicksichtigen, dass die Freiraumhdhe eingehalten wird.
Sprunggeraterahmen visuell auf Risse und Beschadigungen priifen. Sichtprifung des
Einbaurahmens auf Beschadigung. Kontrolle der Federn auf Beschadigung und
Verformung.

Wartungsintervall: N. B.: jahrlich, Ex. B.: 1/2 jéhrlich

u -
iq; Seilfabrik Ullmann GmbH
ussort. D — 28777 Bremen

@ ++49-(0)421- 69038-8

Stand 15.09.2015



7. Sicherheits- und Benutzerhinweise

e keine Saltos, Bauch- oder Riickenspriinge

® maximale Personenanzahl pro Sprunggerat beriicksichtigen
e keine Lebensmittel/Getranke

e kein Alkohol/ keine Betdubungsmittel

e keinen Schmuck tragen

8. Anderungsdokumentation

u
Q! Seilfabrik Ullmann GmbH
usacard. D — 28777 Bremen
® ++49-(0)421- 69038-8
Stand 15.09.2015



